Calcolo convenienza cedolare secca

— Dati di inpul —CALCOLO STANDARD —— —~CEDOLARE SECCA
Reddito complessivo (escluso quello da locazione | 30.000,00| | 30.000,00| | 30.000,00|
Reddito derivante dalla locazione in oggetto | 5.406,00|
Oneri deducibili | soo,00| | | | 800,00 | 800,00
Reddito netto imponibile | 34.606,00| | 29.200,00|

IMPOSTA LORDA | | | 9.470,00| | 7.416,00|
Detrazioni da lavoro dipendente, pensione e assimilati | 823,00| | 823,00|
Altre tipologie di detrazioni d'imposta | | 0,00| | 0,00|
TOTALE DETRAZIONI | -823,00| | -823,00|
Addizionale regionale % | 311,00| | 263,00|
Addizionale comunale % | 69,00| | 58,00]
Imposta di registro | 63,60|
Imposta "cedolare secca" | 1.335,60|
TOTALE IMPOSTE | 9.090,60 | | 8.249,60 |
Adeguamento ISTAT % | -190,80]
TOTALE | 8.899,80| | 8.249,60




